Pe3yibTaThl aHKEeTHMPOBAHMSA IeJarorm4eckux padoTHukoB MmuuyypuHCkKoro ¢uiananaa
®I'bOY BO bpanckuii T'AY 00 yI0B/IeTBOPEHHOCTH YCJOBHSIMM W OpraHu3anmei
0o0pa3oBaTe/IbHOI JeATeJIbHOCTH B paMKax peajm3anuu odpa3oBareibHoii mporpammbl 19.02.08

TexHOJ0rusa MsICa U MIICHBIX IPOAYKTOB

Ne Bomnpocel aHKkeTBI PesyabTa
n/n TbI1,%
1 Kak BbI cunrtaere, pe3ynbTaTsl na 43,8
HE3aBUCUMOM OILIEHKH KaueCTBa YCIOBUMA YaCTUYHO 47,2
OCyIIECTBIICHUS 00pa30BaTEIbHON HET 9,1
JICSATSIILHOCTH CMOTYT BBISIBUTH PEabHBIC
npoOJIeMHBIE BOIIPOCHI B €SI TEIBHOCTH
¢dumana?
2 Kak Ob1 Brl ontenmnm canurapaoe BBICOKHI YPOBEHB 69,9
COCTOSIHUE MOMENIEeHUH punmana? CpenHHi YPOBEHb 30,1
HU3KUH YPOBECHb 0,0
3 Kakux KoMMeTeHIid He XBaTaeT JINIHO 3HAHUsI METOAMKH MPENOJaBaHus 0,0
Bawm juis1 peanmzaryy nmporpaMmel B 3HAHUSI CONMALHON TICUXOJIOTHH, 0COOSHHOCTEH 8,2
COBPEMEHHBIX YCIIOBHSIX? MOBEJICHUs] O0YYaIOLTHXCSI
MPAKTUYECKUX HABBIKOB MCITOJIb30BaHUS 6,3
KOMITCTEHIINH, (POPMUPYIOIINXCS B XO/1€ H3yUCHUS
JMCIHUTUIAHBI
3HaHUS HUPPOBBIX TEXHOIOTUH, KOTOPBIE MOXHO 12,4
MIPUMEHHUTH B 00pa30BaTeIbHOM Mpoliecce
KOMIIETEHIIAI XBATAET 73,1
4 Hcnone3yere i Bel ipu na 90,2
HOATOTOBKE/TIPOBEICHUH 3aHATHI Hot 98
1
peabHbIe CUTYAINH, IPEICTaBICHHBIE
paboToaTensMu’?
5 Kaxoro maTepuanbHO-TEXHUIECKOTO MYJIETUMUIAAHOTO 000PYA0BaHUS 28,5
obecrieueHns He XBaTaeT Bam s
NpoBe/ieHns 3HaHuit 110 Bammm ayJMTOPUI, OCHAIIEHHBIX KOMITBIOTEpaMHU 4,2
()
ANCIHAIUTAHAM ¢ HPOrpaMHOro 0GeCIIeUeH s 12,9
CIEIUATU3UPOBAHHOTO 000PYI0BaHUS 52,2
MaTeprajoB 2,2
6 Kakum o6pazom Bel MoxkeTe 0OpaTUThCSl | TMYHO 46,6
K PyKOBOZCTBY (priinana =
PYKOBOZICTBY ¢ 110 JICKTPOHHOM 1MOYTe 23,3
NPETIOKEHUIMHU va——
yepe3 opUIHMATbHBINA CAlT YHUBEPCUTETA 2,3
JIMYHO
o pabouemy Teneony 27,8




